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Vente Obstacle
Le catalogue online est disponible

La vente obstacle Auctav 2024 est dans les starting blocks après une année marquée par de beaux vainqueurs en obstacle en France avec Transatlantic, Salvator Mundi ou encore Olympic Story, comme Outre-Manche avec Djelo ou La Pinsonnière. Rendez-vous le 20 septembre au Haras de Bois Roussel.

De solides pedigrees chez les poulinières, foals et yearlings
· Lot 6 - La Grande Zohra, poulinière issue de l’excellente Popova qui a donné le triple lauréat de Groupe 1 Fastorslow et de la placée de Groupe Meredith. Le croisement de Fastorslow est reproduit puisque La Grande Zohra, présentée par l’écurie Alexandre de Jésus, est pleine du top étalon Saint des Saints.
· Lot 33 - La mère d’Odin Delf  est tout simplement la soeur de l’étalon adoré des éleveurs d’obstacle, Blue Bresil ! Une famille solide en plat et en obstacle puisque dans cette belle fratrie,  Miss Salvador est gagnante de Groupe 3 et que deux autres soeurs ont produit des gagnants en obstacle dont Le Chiffre d’Or et Danceur Brésilien, tous deux également placés de Listed.
· Lot 68 - Ce foal par Doctor Dino est issu de la propre soeur de la championne Fleur d’Ainay. Une fratrie d’excellence qui a reproduit avec constance et au top. Rien qu’au niveau Groupe, citons Zurekin, Crystal d’Ainay, Etoile d’Ainay, Heros d’Ainay ou Flower des Champs.
· Lot 87 - Le Haras de l’Etoile du Berger présente une foal par Kapgarde née de la black type Luna Riska (No Risk At All). La famille maternelle a beaucoup de tenue et Luna Riska s’est placée dans le Prix Wild Monarch (L) et le Prix d’Iéna (L).
· Lot 42 - Ce foal par le convoité étalon Masked Marvel, est issu de Chutiquetta (Gold Away), gagnante en obstacle et soeur de Vicbilh et Tarakan, deux solides black types en obstacle. L’une de ses soeurs est la mère de la lauréate de Groupe 3 Curly Basc.
· Lot 45B - Chantducoq n’a pas tardé à faire parler de lui en élevage. Dès sa première génération, il a donné  l'AQPS Kristal du Seuil, 3e du Prix de l'Isle-Briand (Gr.3 AQPS) et Kiss Me Sonne 2e du Prix des Guilledines (Gr.3 AQPS). Le yearling par Damzelle Gigi affiche dans sa famille maternelle les performers de Groupe 1 Draconien, lauréat du Herald Champion novices Hurdle, et Cash Back.

Mais aussi
· Lot 51 : Nosso Senhor, un poulain par Triple Threat, étalon exporté désormais. Ce yearling mâle est de la famille de Franco de Port. 
· Lot 72 : cette pouliche foal par Cokoriko est issue d’Hermine Madrik (Saint des Saints), soeur utérine de d’Iceo Madrik (Choeur du Nord)
· Lot 73 : un yearling mâle par Jeu St Eloi dont la mère, Highest Card (Alberto Giacometti) est d’une famille maternelle qui a brillé en obstacle en France, aux USA, dans toute l’Europe.
· Lot 82 : Cette yearling par Masked Marvel, issue de la très belle lignée qui remonte à Kotkijet, est de la proche famille d’Olympic Story, lauréat du Prix Girofla (Listed) 2024.

Un potentiel qui appelle à s’éveiller chez les 2 ans
La sélection de 2 ans est plus qu’attractive à l’image d’une pouliche qui promet aussi bien en compétition que pour un avenir au haras puisque Basca (Lot 119) est la fille de la top jument Curly Basc (Kapgarde). Lauréate de Groupe 3, gagnante et placée à de nombreuses reprises au niveau Listed et Groupe, 4e du Grand Prix d’Automne (Gr.1). Du très haut niveau à toutes les générations et la garantie d’un étalon solide puisque la 2 ans est signée Masked Marvel.

Yorton dans l’aventure Auctav
Yorton fait étape avec son « Yorton On Tour » au Haras de Bois Roussel avec des yearlings et des 2 ans. « Nous allons avoir une quinzaine de chevaux; annonce David Futter, de Yorton. C’est une jolie sélection avec des deux ans qui auront déjà par mal de travail derrière eux. Nous avons une méthode qui a déjà bien fait ses preuves en France avec des chevaux qui vont aux courses très rapidement et connaissent le succès jusqu’à Auteuil. Cette saison, les chevaux de Yorton ont eu 6 chevaux de Groupe 1 dont 3 vainqueurs. » 
Parmi les 2 ans de Yorton, Juge Marvel (Lot 117) a pour mère Junta des Champs, propre soeur du lauréat de Groupe 3 Juntico. La propre soeur de ce hongre de 2 ans n’est pas une inconnue puisque Junta Marvel (Masked Marvel) est invaincue en deux sorties et a gagné Groupe 3 pour Willie Mullins à Punchestown.
Masked du Nord (Lot 132) est une AQPS fille de Choeur du Nord. Sa mère, fille de Masked Marvel, est restée inédite en compétition. Elle est la soeur de de la lauréate de Groupe 1 Duca de Thaix (Voix du Nord) et de la black type Antartica de Thaix (Dom Alco).

Arnaud Angéliaume, directeur général : « Nous sommes très heureux de dévoiler le catalogue d’obstacle. Il reflète les désirs d’un marché exigeant avec des pedigrees et des physiques attractifs mais aussi de la précocité via des 2 ans promis à pouvoir être vus en piste dès les premières épreuves de 3 ans en 2025.
Nous sommes ravis que Yorton ait fait de la vente d’obstacle Auctav une étape de son Yorton on Tour, et nous sommes aussi heureux de faire mieux connaître ce connaisseur de l’élevage et des courses françaises. Nous avons également des frères et soeurs de chevaux de Groupe,un étalon frère de Frankel avec Morpheus, de nouveaux présentateurs que nous sommes heureux d’accompagner. J’espère que le Haras de Bois Roussel sera le rendez-vous d’acheteurs de toute l’Europe le 20 septembre car ce catalogue est vraiment séduisant. »
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Merci à tous les présentateurs : Adrien Gadeyne Racing and Eventing, Beatrice Nicco, Delphine Odienne, Denis Parreau Delhote, Earl Guittet-Desbois, Earl La Molliere, Ecurie Alexandre de Jesus, Ecurie d'Auge, Ecurie la Frenee, Ecurie Quentin Moulin, Ecurie Raoult, Elevage Coutre, Elevage d'Ainay, Elevage de la Brume, Elevage Denis Joel, Elevage Madrik, Elevage Thierry Adenot, Eric Becq, Ericka Segura, Hamel Stud, Haras de Cercy, Haras de Cordelles, Haras de Couely, Haras de Kerbiriou, Haras de l'Abbaye, Haras de l'Etoile du Berger, Haras de la Barbottiere, Haras de la Beauvoisiniere, Haras de la Brosse, Haras de la Cour Fleury, Haras de la Croix Sonnet, Haras de la Placiere, Haras de la Tuilerie, Haras de Montaigu, Haras de Pierrepont, Haras de Saint Maur, Haras de Say, Haras de Sivola, Haras des Beaux, Haras des Eclos, Haras des Rouges Terres, Haras du Cadran, Haras du Domaine de l'Etang, Haras du Grand Courgeon, Haras du Lys, Haras du Mazet, Haras du Saz, Highview Stud, Jean-Christian Raymond, Karwin Farm, Marie-Anne Leray & Vincent Leray, Philippe Thiriet, Roc Let Stud, Thierry Lemoine, Yorton.

Vente obstacle - Vendredi 20 septembre
· Ouverture des portes 9h
· Début des enchères 14h 

Mardi 6 août 2024
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